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Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva miestnej samosprávy obce Skároš, 

konaného dňa 02.03.2023 o 18.00 hod. 
 

Prítomní:  

 poslanci:  Mgr. Monika Sitárová  

    Ladislav Bagoni 

    Tibor Helmeczy 

    Rastislav Piroško 

    Martin Koneval 

    Jozefína Hricová 

    Marta Jamborová 

    Lukáš Petrus  

prítomní občania:       viď. prezenčná listina 

 

Program: 

1.  Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov  zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Schválenie programu. 

5. Kontrola plnenia uznesení. 

6. Prejednanie odborného stanoviska hlavnej kontrolórky Obce Skároš k návrhu rozpočtu Obce 

Skároš na roky 2023 až 2025. 

7. Prejednanie a schválenie rozpočtu Obce Skároš na rok 2023 s výhľadom na roky 2024 

a 2025. 

8. Prejednanie a schválenie dotácií právnickým osobám. 

9. Aktuálne otázky života obce. 

10. Záver. 

  

Zápis z priebehu zasadnutia: 
Bod 1 - 2 programu: 
Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce JUDr. Ľubomír Vranka  otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, privítal 
prítomných poslancov, hlavnú kontrolórku obce Skároš Mgr. Jolanu Kokadrovú, prítomných 
občanov.  Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Za zapisovateľku určil 
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p. Elenu Kötelesovú, za overovateľov zápisnice určil poslancov p. p.  Martina Konevala a p. 
p. Lukáša Petrusa. 

Bod 3 programu: 
Voľba návrhovej komisie. 
Starosta obce navrhol za členov návrhovej komisie poslancov p. p. Ladislava Bagoniho  a p. 
p. Tibora Helmeczyho. Otvoril diskusiu o zložení návrhovej komisie, nikto nemal žiadne 
pripomienky ani návrhy.    
 
Prítomní poslanci o zložení návrhovej komisie 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
miestnej samosprávy obce Skároš  hlasovali uznesením č. 12-02/03-2023 nasledovne: 
 za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Marta Jámborová 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Ladislav Bagoni 
Jozefína Hricová 
Lukáš Petrus 
 
Bod 4 programu: 
Schválenie programu: 
Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s návrhom programu, ako bol uvedený 
v pozvánke. Vyzval prítomných k predloženiu pozmeňujúcich návrhov na zmenu alebo 
doplnenie programu. Nikto z prítomných nepredložil žiaden návrh na zmenu.  
Prítomní poslanci o programe rokovania 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
miestnej samosprávy obce Skároš hlasovali uznesením č. 13-02/03-2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Marta Jámborová 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Rastislav Piroško 
Ladislav Bagoni 
Jozefína Hricová 
Lukáš Petrus 
 
Bod 5 programu: 
Kontrola plnenia uznesení 

Starosta informoval, že nezostali žiadne nesplnené úlohy z minulých zasadnutí. Zostalo 
nevybavené zastavené konanie pri predaji pozemkov p. Márii Snovákovej a p. Františke 
Kriššovej. V minulosti im bol predaj schválený OZ, boli spracované zmluvy, zavkladovanie 
na katastri, konanie bolo zastavené pre nezrovnalosti. Bližšie sa o tom bude diskutovať na 
dnešnom zasadnutí v rámci bodu Aktuálne otázky života obce.  
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Bod 6 programu: 
Prejednanie odborného stanoviska hlavnej kontrolórky Obce Skároš k návrhu rozpočtu 
Obce Skároš na roky 2023 až 2025. 
Starosta informoval, že Odborné stanovisko bolo doručené elektronickou poštou všetkým 
poslancom k naštudovaniu, p. p. Hricovej a p. p. Jámborovej  bolo doručené v tlačenej podobe 
pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. Hlavná kontrolórka každoročne predkladá Odborné 
stanovisko k návrhu rozpočtu, táto povinnosť jej vyplýva zo zákona.  
Mgr. Jolana Kokardová – v krátkosti informovala o obsahu Odborného stanoviska.  
Starosta otvoril diskusiu k tomuto bodu. Nikto z prítomných nemal žiadne otázky. 
Člen návrhovej komisie Ladislav Bagoni prečítal návrh na uznesenie. Poslanci zobrali 
na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Skároš k návrhu rozpočtu 
Obce Skároš na roky 2023 až 2025,  hlasovali uznesením č. 14-02/03-2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 
Mgr. Monika Sitárová   
Martin Koneval                                                        
Tibor Helmeczy 
Marta Jámborová 
Ladislav Bagoni  
Rastislav Piroško 
Jozefína Hricová 
Lukáš Petrus 
 
 
Bod 7 programu: 
Prejednanie a schválenie rozpočtu Obce Skároš na rok 2023 s výhľadom na roky 2024 
a 2025. 
 
Starosta informoval, že návrh rozpočtu obce Skároš bol doručený všetkým poslancom 
elektronickou poštou.  Dvom poslancom p. p. Jámborovej a p. p. Hricovej aj v tlačenej 
podobe. Návrh rozpočtu obce Skároš bol zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle 
obce Skároš, s dátumom vyvesenia: 13.02.2023, dátum ukončenia pripomienkového konania 
23.02.2023. V stanovenej lehote neboli doručené žiadne pripomienky k návrhu rozpočtu. 
Starosta podrobne vysvetľuje kódy zdrojov financovania,  podrobne prechádza jednotlivé 
časti rozpočtu príjmy – bežné, kapitálové a finančné operácie. Výdavky – bežné, kapitálové, 
finančné operácie výdavkové.  
Po podrobnom vysvetlení položiek rozpočtu starosta navrhol úpravu rozpočtu a to: 
Položka 633016 – Reprezentačné výdavky – rozpočtovaných je 6000 eur ubrať z uvedenej 
položky 4000 eur zostane na položke 2000eur. 4000 eur čo bolo ubratých na položke navýšiť 
položku dotácie cirkvám.  
Po krátkej diskusii hlasovali o návrhu: 
Prítomní poslanci hlasovali o návrh nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 
Mgr. Monika Sitárová            Lukáš Petrus 
Martin Koneval                                                        
Tibor Helmeczy 
Marta Jámborová 
Ladislav Bagoni  
Rastislav Piroško 
Jozefína Hricová 
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Mgr. Jolana Kokardová navrhla úpravy: 
- Položka v príjmovej časti: 221002 r. 12 – Správne poplatky, doplniť do rozpočtu riadok 
s uvedeným číslom položky, doteraz boli správne poplatky na položke  221004 
- vo výdavkovej časti zrušiť analytiku pri položke 614, Všetky 614 zlúčiť do jedného riadku.  
 
Prítomní poslanci hlasovali o návrh nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 
Mgr. Monika Sitárová    
Martin Koneval                                                        
Tibor Helmeczy 
Marta Jámborová 
Ladislav Bagoni  
Rastislav Piroško 
Jozefína Hricová 
Lukáš Petrus 
 
Nikto z prítomných nepredložil žiadny návrh na zmenu resp. doplnenie rozpočtu.  
Člen návrhovej komisie Tibor Helmeczy prečítal návrh na uznesenie.  
Prítomní poslanci hlasovali o Rozpočte Obce Skároš na rok 2023 uznesením č. 15-02/03-
2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 
Mgr. Monika Sitárová   
Martin Koneval                                                        
Tibor Helmeczy 
Marta Jámborová 
Ladislav Bagoni  
Rastislav Piroško 
Jozefína Hricová 
Lukáš Petrus 
 
Člen návrhovej komisie Tibor Helmeczy prečítal návrh na uznesenie.  
Prítomní poslanci zobrali na vedomie Rozpočet Obce Skároš výhľadovo na roky 2024 - 
2025 uznesením č. 16-02/03-2023 hlasovali nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 
Mgr. Monika Sitárová   
Martin Koneval                                                        
Tibor Helmeczy 
Marta Jámborová 
Ladislav Bagoni  
Rastislav Piroško 
Jozefína Hricová 
Lukáš Petrus 
 
 
Bod 8 programu: 
Prejednanie a schválenie dotácií právnickým osobám. 
 
Starosta obce informoval o podanej  žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 
3000,-eur Rímskokatolíckej farnosti sv. Anny, Trstené pri Hornáde, filiálka Skároš na 
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zakúpenie nového zvonu. Zakúpenie nového zvonu je finančne náročné. Žiadosť bola 
odoslaná elektronickou formou, p. Hricovej a Jámborovej bola doručená v tlačenej forme. 
p. p. Hricová – poznamenala, že pre obec to nie je až taká veľká položka, a zvony tu budú 
slúžiť na roky pre všetkých.  
Po krátkej diskusii poslanci hlasovali.   
 
Prítomní poslanci hlasovali o poskytnutí dotácie z rozpočtu Obce Skároš vo výške 3000 
eur na rok 2023 Rímskokatolíckej cirkvi farnosť Trstené pri Hornáde, filiálka Skároš, 
IČO: 35524880, Uznesením  č. 17-02/03-2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 
Mgr. Monika Sitárová           Lukáš Petrus 
Martin Koneval                                                        
Tibor Helmeczy 
Marta Jámborová 
Ladislav Bagoni  
Rastislav Piroško 
Jozefína Hricová 
 
Starosta informoval o podaní žiadosti Reformovaného cirkevného zboru Skároš vo výške 
1000,-eur. Žiadosť bola doručená všetkým poslancom v elektronickej podobe. P. p. 
Jámborovej a Hricovej aj v tlačenej podobe.  
Po krátkej diskusii poslanci hlasovali.  
 
Prítomní poslanci hlasovali o poskytnutí dotácie z rozpočtu Obce Skároš na rok 2023 
Reformovanému cirkevnému zboru Skároš, IČO: 35515066, Uznesením  č. 18-02/03-
2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 
Mgr. Monika Sitárová           Lukáš Petrus 
Martin Koneval                                                        
Tibor Helmeczy 
Marta Jámborová 
Ladislav Bagoni  
Rastislav Piroško 
Jozefína Hricová 
 
 
Bod 9 programu: 
Aktuálne otázky života obce 
 
Starosta pripomenul, že na ostatnom zasadnutí sa zaoberali požiadavkou p. Dobroviča 
o odkúpenie nehnuteľnosti parcely reg. „E“ č. 233 o výmere 33 000 m2. Premietol prítomným 
o ktorú parcelu sa jedná, aby rozmýšľali či uvedenú parcelu odpredajú. Starosta oboznámil 
poslancov, ak by s odpredajom súhlasili, aký je možný spôsob odpredaja nehnuteľnosti. 
Poslanci sa vyjadrili, že sú proti odpredaju uvedenej nehnuteľnosti.  
 
Starosta informoval, že v súvislosti s odpredajom nehnuteľnosti p. Snovákovej a p. Kriššovej, 
ktoré sa už v minulosti prejednávali, bude pracovné stretnutie na tvare miesta, aby sa noví 
poslanci oboznámili na tvare miesta o ktoré parcely sa jedná. Stretnutie dohodli na 14.03.2023 
o 17.00 hod. so stretnutím na obecnom úrade na následne pôjdu na tvar miesta.  
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Starosta informoval o súdnom spore obec - Gedeonová – Fogarašová, k naštudovaniu 
elektronickou formou budú po zasadnutí poslancom zaslané všetky materiály, ktoré súvisia so 
súdnym sporom, rozsudky, oznámenie katastra a žiadosť po. Gedeonovej.  
 
Starosta informoval o dlhoročnom probléme pozemky pod pamätníkom, uvedenou 
problematikou sa zaoberali poslanci už v minulosti, ale pre novozvolených poslancov starosta 
premietol o ktoré parcely sa jedná. Poslanci sa po diskusii dohodli, že si pozvú Ing. Milana 
Vargu na pracovnú poradu a prekonzultujú možné spôsoby (zámena, odkúpenie, prenájom) 
pozemkov. V diskusii sa zaoberali, ktoré pozemky by boli vhodnou alternatívou k zámene. 
Dolnú časť pamätníka by bolo dobré nadobudnúť do majetku obce a časť kde sa nachádzajú 
tanky a delá dať aspoň do nájmu.  
 
Starosta informoval o projekte „Čiastočná rekonštrukcia Domu smútku“ – projekt riešený cez 
MAS Hornád – Slanské vrchy. Zmluva podpísaná v decembri 2019, zhotoviteľom má byť 
spol. RAPAL s.r.o. Nižná Myšľa. Verejné obstarávanie bolo predložené ku kontrole v roku 
2020, momentálne prebieha kontrola verejného obstarávania. VO bolo doplnené. Cena diela 
je 41 937,99 € Súčasná cenová ponuka je 59 550,32 €. Oprávnené náklady v rámci MAS 
Hornád – Slanske vrchy sú vo výške 22 560,- €. 
p. p. Lukáš Petrus – môžme použiť finančné prostriedky z MAS na úpravu základov? 
Starosta – nie, finančné prostriedky nemôžu byť použité na úpravu základov. Základy je 
potrebné obkopať a posilniť.    
p. p. Lukáš Petrus – počkáme na novú výzvu. 
Starosta informoval predsedu vyraďovacej komisie Tibora Helmeczyho, že je potrebné, aby 
sa komisia zišla, nakoľko boli do jedálne v materskej škole zakúpené nové sporáky, staré 
treba vyradiť, a do sály kultúrneho domu bol zakúpený jeden a nová chladnička, nakoľko 
pôvodná nechladila. 
p. Mgr. Kokardová  - pripomenula, že je potrebné aj posudok od technika k vyradeniu.  
 
Starosta informoval o projekte hasičskej zbrojnice. Dohodli sa, že v rámci stretnutia, ktoré sa 
uskutoční dňa 14.03.2023 pôjdu pozrieť potenciálne parcely na výstavbu hasičskej zbrojnice.   
 
Starosta informoval prítomných, o ponuke p. Teľmanovej na odpredaj parcely.  Starosta 
informoval, kde sa uvedená parcela nachádza. Je dohodnutý s p. Teľmanom, že v prípade, ak 
budú poslanci súhlasiť tak p. Teľmana zavolá a on presne objasní prečo má záujem o odpredaj 
pozemku. P. Teľman došiel, informoval prítomných, že v minulosti kúpil 3 pozemky 
a momentálne k tomu 3 pozemku nemá dobrý prístup, ak by to odpredal obci bol by to jeden 
celok s príjazdovou komunikáciou k uvedeným nehnuteľnostiam. V súčasnej dobe nie je 
prístup dostatočný čo sa týka polície a hasičov.  P. Šterbinský má taktiež takýto zámer 
odpredať obci nehnuteľnosť, ale v súčasnej má ťarchu na uvedených nehnuteľnostiach. 
p. p. Lukáš Petrus – je potrebné pozisťovať, čo p. Šterbinský, či naozaj aj on má taký zámer 
ponúknuť parcelu na odpredaj. 
p. p. Martin Koneval – informoval sa či bude problém ak to odpredá najprv p. Teľmanová 
a neskôr p. Šterbinský? 
Starosta – nebude problém 
p. Teľman – informoval, že pán Šterbinský plánuje uvedenú parcelu ponúknuť na odpredaj už 
tomu prispôsobil aj výstavbu oplotenia.  
p. p. Rastislav Piroško – ak sa bude niekedy v budúcnosti riešiť v tejto časti miestna 
komunikácia tak, aby bol p. Šterbinský na to pripravený. Nikto z prítomných už nemal žiadne, 
ďalšie otázky na p. Teľmana, p. Teľman sa poďakoval za ochotu a čas p. starostovi 
a poslancom, odišiel z rokovania obecného zastupiteľstva.  
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p. p. Martin Koneval – tlmočil požiadavku mužskej speváckej skupiny Karoske beťare na 
zakúpenie nových krojov, či obec nemôže finančne prispieť. 
p. starosta – odpovedal, že áno je potrebné podať žiadosť a urobiť prieskum trhu v akých 
cenách sa pohybujú. 
p. p. Mgr. Monika Sitárová – podotkla do budúcna, že ak sa zakúpia nové kroje, nech sú 
uložené na obecnom úrade, kroje boli zakúpené aj detičkám, aj dievčatám a nikto nevie kde sa 
nachádzajú, nie sú majetkom jednej súkromnej osoby aby sa požičiavali a posúvali a nikto 
nevie kam a kde sú.  
 
  
 

Bod 10 programu: 

Záver 

Starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní obecného zastupiteľstva. 
 
zapisovateľka  overovatelia zápisnice  starosta obce Skároš 

Elena Kötelesová       Martin Koneval                         JUDr. Ľubomír Vranka 

           Lukáš Petrus 

 


